

看工厂选家具深得读者喜爱

本周六邀您再“抢”赖氏工厂

上周日,本报组织的看工厂选家具走进信和家具工厂圆满落幕了。一百余个读者家庭在参观了位于西营的信和家具工厂,在学习了实木知识,了解了家具的生产过程之后,又来到品牌的工厂展厅,切身感受了一番各种实木家具所营造的舒适居家氛围。活动当天,约有一半左右读者家庭选到了心仪的家具,满载而归。

看工厂,选家具活动,是在消费者与品牌之间架起的一座近距离接触的桥梁,专为读者购买家具答疑解惑。通过看工厂活动,既为消费者提供了一个全面品鉴家具品牌的机会,同时也为家具品牌提供了一个展现实力与诚意的平台,所以一直广受好评。

4月22日,我们将再次走进赖氏家具。赖氏家具这次厂购

活动,将一如既往,以实实在在的优惠回馈长期以来喜爱赖氏家具的老老朋友。与此同时,消费者可藉此机会参观赖氏家具实木工业园,亲眼见证高品质实木家具从“选料—加工—成品—包装”的生产全过程,感受赖氏家具先进的生产设备与精湛的制造工艺。据了解,赖氏家具早已预备下了三重重礼!

除了预购通行证并参与活

动的消费者,现场可领取680元乳胶枕一个和千元抵用券的见面礼外,还有下单返现,幸运砸金蛋100%中奖。奖品丰厚,包括iPhone7、3999元现金、液晶电视、扫地机器人、空气净化器等。当然,最动人心的还要算赖氏家具富贵大气的产品本身。赖氏总裁赖野川认为,所谓性价比最优,不是指价格最低。而是要在保证质量的基础上,

就产品选材,产品设计以及售后服务等诸多因素综合考虑,达到全方位的保障。赖氏有自信邀请消费者年年来工厂参观,并希望消费者在这里能够买到货真价实、真正满意的好家具。

本周六,赖氏与您不见不散。有意参加本次活动的读者,可拨打本报电话85196826或致电82639928垂询。

人不走,物不搬, 得天独有四月刷墙优惠进行中

随着消费者对居住安全的关注度日渐提高,在市场中,家装产品的销售也逐步向着规格高、品牌知名度大的品牌集中。不少经营者感慨,以前做销售千方百计拼价格,现在消费者理性了,对产品本身和服务的要求越来越高,对质量和性能的要求远远高于价格,成为购买时的首要衡量要素。

得天独有刷墙服务公司早在6年前就创造性地提出“人不走,物不搬,三天旧墙焕新颜”的服务口号,竭力最大限度地减少业主的劳顿。目前,得天独厚的墙面焕新施工步骤已成为行业学习和遵照的标准施工流程,此举不仅提高了企业的服务标准,更助推行业的优化升级。

管理规范 保证质量

目前,得天独有刷墙服务在行业内拥有着不可比拟的服务优势:

- 1、产品保真。全部使用多乐士、立邦等名牌环保乳胶漆;
- 2、施工无尘。施工过程中使用德国进口的专业无尘打磨机、美国进口高压无气喷涂机;
- 3、颜色多样。2000多种涂料颜色可供选择;
- 4、三天完工。一般2—3天完成;
- 5、管家服务。从墙面处理、搬移家具、遮蔽保护到垃圾清理、家具归位等全程一站式服务,无须您动手。

收费透明 放心消费

据了解,刷墙的收费是按照需要涂刷的墙面和顶面面积来计费的。在按照实际测量结果计算费用之后,再不允许公司提出任何额外加项。区别于其他的刷墙服务单位,得天独厚的家具保护、耗材使用、垃圾清运等服务,都是完全免费的,并且公司承诺在接到顾客投诉48个小时内受理并解决,让您毫无后顾之忧。

一年之计在于春,四月来临,为您的爱家洗洗脸吧!现在得天独有公司面向全市征集100户样板间客户。样板间客户将享受减免500元工费的政策。机不可失,请有墙面刷新需求的读者,快打下面广告上的电话咨询报名吧。

马可波罗瓷砖 2017新品发布会盛大召开

4月18日,“E-STONE《轻奢》新石代”马可波罗2017新品发布会暨中国设计名家齐鲁讲堂济南站,在济南国际创新设计产业园盛大召开。

山东省装饰协会秘书长强健民、中国建筑集团设计集团设计副院长高志强、北京华开建筑装饰工程有限公司创始人刘道华等设计界大咖和耐家居集团瓷砖事业部品牌总经理王彦罡、广东马可波罗陶瓷有限公司事业部副总经理郭盛、济南马可波罗品牌部总经理赵学林等共同出席了发布会。作为行业时尚的风向标,本次新品发布会吸引了300余名济南及全国各地的设计师及媒体到场。

在新品展示环节,充满异域风情的模特手持马可波罗瓷砖做现场展示,华耐家居集团

瓷砖事业部产品部经理刘腾飞做现场解说。本场马可波罗瓷砖新品发布会共展示了包括工业风系列和真石系列的共十数款产品。包括工业风SOHO石、珍妮纺、泰特石以及真石奥特曼、菲亚米黄、云多拉灰等,让整个设计界为之眼前一亮。

接下来主讲嘉宾刘道华、高志强两位设计界大咖分别从各自擅长的领域,分别以《餐饮设计与餐饮人背后的故事》、《空间情绪设计》为主题做了精彩演讲。

优秀的产品离不开设计师的专业指导,随后,华耐家居、装饰协会领导上台为山东星锐设计师济南站获奖者颁发“星锐设计师”奖项,共有13名来自济南各大装饰公司的优秀设计师代表获奖。



人不走物不搬 三天旧墙焕新颜

得耐天墙 独专有家

凡4月份济南市签订合同的前100名消费者均可减免500元工程款!

焕新热线
88965907 13156443555

旧房翻新,专业施工立邦、多乐士漆,亲情施工九步图



诊断墙面



精确测量



签订合同



搬移家具



保护地面



保护家具



修补墙面



无尘打磨



垃圾清运

地址:北园大街371号欧亚达家居B区二楼东南角B2-32得天独有刷墙服务公司
乘车路线:14、31、84、K57、K107、112、BRT1、BRT2 到北园大街水电路站下车
详情请加微信:13589056188 网址:www.jndlsjyt.com